

А ну-ка девочки!

В воздухе уже веет еле уловимый весенний аромат, солнце светит все ярче и греет теплее. В эти первые весенние деньки сотрудники ДК Ожерелье подготовили и провели конкурсную игровую программу «А ну-ка девочки!» с учащимися 4-х классов школы-интернат микрорайона Ожерелье.

Конкурсная программа состояла из нескольких этапов. Девочки показали себя умными, талантливыми, красивыми и креативными.

Конкурс запомнился всем участникам положительными эмоциями, радостью и переживаниями за каждый конкурс. В конце программы каждая команда получила сладкий приз. Каждая девочка на свете – это настоящее Очарование! Красивая, умная, добрая! Мы желаем всем девочкам только удачи, успехов и побед!

Елена Пахомова



“Книжный звездопад”

Ежегодно в конце марта проходит неделя детской книги. Впервые этот веселый праздник прошел в 1943 году. Продолжался он всего 1 день и участвовали в нем только москвичи и ленинградцы. Но уже на следующий год праздник длился неделю, его стали устраивать во всех городах и деревнях Советского Союза. Однажды на открытии перед маленькими москвичами выступил писатель Лев Кассиль. Начал он так: «Дорогие ребята, поздравляю вас с днем книжных именин!». С тех пор неделю детской книги стали называть именно так - книжкины именины.



Несмотря на то, что этот праздник уходит своими корнями в далекий 43-й год, именно в настоящее время, век компьютерных технологий, он стал особенно актуальным. Ведь, как гласит народная мудрость: «Умный не тот, кто много говорит, а тот, кто много знает». А много знает всегда тот, кто много читает. «Читайте и берегите книги! Ведь они - наши лучшие друзья», - призывают работники библиотеки. В рамках мероприятий «Книжкина неделя» коллективом Ожерельевской городской библиотеки была проведена литературная викторина «Книжный звездопад» для воспитанников МБДОУ «Детский сад №16». Дети с удовольствием разгадывали загадки о своих любимых сказочных героях. Это удивительное путешествие в мир книги и детской литературы закончилось просмотром поучительного мультфильма «Мойдодыр». Маленькие зрители остались довольны.

О.А.Мурашко, заведующая
Ожерельевской городской библиотеки

“Благая весть”

Люди не случайно приходят на творческие встречи с поэтами, певцами, приходят для того, чтобы услышать стихи и песни, а потом вспомнить, осмыслить услышанное, давать оценку.

17 марта в Доме творчества имени Б.В.Шукина состоялась встреча любителей поэзии и песни с талантливой поэтессой и певицей Светланой Вегой (Корневой). Поэтесса назвала свою программу «Благая весть», и с ней начала свое выступление, затем прозвучало стихотворение «Улыбка – поцелуй души» - красивые стихи, которым сопутствовала песня «Дружба».

Век современных технологий диктует свои правила, наши современники забыли, что такое письмо, почтовый ящик. Как рекомендация от поэтессы звучит поэтический совет: когда делать нечего – пишите письма. Любимая лирика поэтессы прекрасна. Какой удивительный мир поэзии открылся перед слушателями! Также звучали замечательные лирические песни советского времени, передаваемые от поколения к поколению, звучали в современной обработке, завораживая зрителей. Заслуга в том, что Светлана любит песни 60-80-х, мамы поэтессы – музыкального работника, мама находилась в зале и подпевала вместе со зрителями Светлане. «Опустела без тебя земля», «Я не могу иначе», «Старый клен», «Все пройдет», «Зорька алая...», здесь и любимые песни военных лет «В землянке», «Темная ночь», где представлена великая любовь. Светлана



Федор Новицкий вдохновенно читали стихи поэтессы. Светлана поблагодарила юных чтецов и артистов, одарив их сладостями. Звучит стихотворение из цикла «Стихи детям» «Кошка - ночь» и, как продолжение, «Колыбельная» из мультфильма. И еще множество стихов и песен услышали зрители, после каждого исполнения зрители благодарили Светлану криками «браво» и аплодисментами, тем самым давалась высокая оценка ее творчеству. Выступление закончилось песней «Желаю».

Вечер увенчался поздравлением руководителя литобъединения Андрея Тернова, который прочел посвящение Светлане и, как подарок, прозвучала в его исполнении песня о Нефертити. Андрей высказал надежду на выпуск поэтического сборника Светланы. Преподнесенные цветы, сладости, трогательные речи были подарком для исполнительницы.

В.Фадеева



– опытная певица, руководитель певческих коллективов, пользующихся успехом у зрителей, в данное время является сотрудником городского парка «Кашира». На протяжении летне-осеннего периода и зимних праздников, благодаря ей, жители Каширы соприкоснулись с творчеством многих коллективов Каширы, чуть ли не каждые выходные дни на сцене городского парка проходили интереснейшие концертные программы и встречи не только с каширскими поэтами, певцами, музыкантами, артистами кукольного театра, но и московскими артистами.

Трудовая деятельность поэтессы была связана с детьми, и в ее творческом багаже много стихов детской тематики. На экране – поклонник творчества Светланы москвич Степан Дмитриев, он читает стихотворение о баннике, своего рода домовом, только живущем в бане. Затем замечательно прозвучало стихотворение «Узелки» в исполнении Сергея Новикова. Участники театральной студии «Чародеи» исполнили мини-спектакль «Лягушачья дружба», текст читала руководитель студии «Чародеи» Екатерина Стрельникова. Исполнительский уровень детей был высоким, двое лягушат и цапля прекрасно справились со своими ролями. Михеева Кира,



Пчелиные лекарства

Очередная встреча с пчеловодами клуба «Моя пасака» в стенах городской библиотеки им. А.И.Воронкова жителей древней Каширы была посвящена использованию продуктов пчеловодства в лечебных и профилактических целях. Гиппократ считал продукты пчеловодства главными целебными средствами от всех болезней, а мед – продуктом долголетия.

Встреча с профессиональным пчеловодом, интересным собеседником Владимиром Юрьевичем Данилиным и любителем-пчеловодом Галиной Анатольевной Косиновой была не менее интересна, чем первая встреча. Владимир Юрьевич рассказывал о видах меда: цветочном и падевом. На Западе отдается предпочтение падевому, на Руси пользуются спросом клеверный, липовый, разнотравный мед. Докладчик посоветовал, чтобы мед всегда был на столе, мед способствует хорошей работе кишечника. Нужно знать, что мед должен храниться в темноте, на свету он теряет свои лечебные качества. Мед полезен при простудных заболеваниях, но ни в коем случае не следует мед опускать в горячую воду или в чай, мед нужно кушать! Если все с детства знают, что такое мед, то другие продукты пчеловодства: перга, прополис, маточное молочко – знакомы далеко не всем. Именно о них, об их полезных свойствах продолжился рассказ. Свои комментарии вносила Галина Анатольевна.

Владимир Юрьевич доходчиво стремится передать своё увлечение слушателям. Как страстный знаток и вдохновенный певец родной природы, он наглядно изображает, как это прекрасно присесть на лавочку в саду и вдыхать этот целебный воздух, исходящий от цветов и травы, над которыми трудятся пчелы. Он из породы людей, которые умеют одухотворить.

В.Фадеева



Профилактическое мероприятие «Автобус»

С 20 по 26 марта текущего года на территории Московской области сотрудники Госавтоинспекции проведут профилактическое мероприятие «Автобус»

Оно направлено на снижение уровня аварийности на пассажирском транспорте, а также усиление контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований законодательства при осуществлении пассажирских перевозок.

В рамках проведения мероприятия автоинспекторы уделяют особое внимание соблюдению режима труда и отдыха водителем составом, технической исправности автобусов и профилактике нарушений Правил дорожного движения при перевозке пассажиров.